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Методологічною основою для створення умов, що забезпечують 
розвиток особисті, яка має цілісний науковий світогляд, сформовані ключові 
компетентності в галузі природничих наук, техніки й технологій, може бути 
інтегративний підхід під час проведення уроків. 

На мою думку, кращі показники якості вивчення природничих 
предметів мають ті країни, які впроваджують інтегративний підхід до 
вивчення природничих предметів, що реалізується у різний спосіб: інтегроване 
вивчення в єдиному курсі; інтегративне узгодження через контекстні теми та 
навчання за окремими предметами тощо. 

Серед основних стратегічних завдань реформи загальної середньої 
освіти в Україні є оновлення її змісту, що передбачає пошук нових підходів до 
структурування навчальних предметів на інтегративних засадах, розроблення 
технологій і засобів навчання для формування ключових компетентностей і 
наскрізних умінь, як інтегративних якостей особистості. 

В організації інтегрованих уроків відіграють роль відкритість та увага 
вчителя до потреб учнів, його здатність структурувати урок за темами, 
цікавими для школярів. 

На практиці реалізація інтегрованого вивчення предметів 
розширюється завдяки фантазії залучених педагогів та учнів. І процес 
викладання може бути дуже захопливим, наближеним до життя поза школою. 

Інтеграція змісту предметів природничої галузі на сьогоднішній день 
займає важливе значення в умовах НУШ на рівні базової середньої освіти і має 
ряд переваг: краще усвідомлення комплексного підходу, через який предмети, 
навички, ідеї та різні точки зору пов’язані з реальним світом; більш чітке 
розуміння мети кожного предмету в різних контекстах; вдосконалення 
навичок системного мислення; більш глибоке розуміння будь-якої теми, 
завдяки її дослідженню через кілька точок зору. 

Інтеграція змісту навчання повинна здійснюватись за допомогою 
введення міжпредметних зв’язків на уроках суміжних дисциплін на основі 
репродуктивної діяльності і елементів проблемності. 

Міжпредметні зв’язки, які використовуються на уроках сприяють 
узагальненню, систематизації, інтеграції знань природничих дисциплін. Ці 
знання можуть бути базові або допоміжні в процесі вивчення основних понять 
теми. За допомогою багатосторонніх міжпредметних зв’язків формуються 
предметні компетентності та закладається фундамент для формування в учнів 
умінь комплексного бачення проблем реальної дійсності, різнопланових 
підходів до їх розв’язання. 

Вміння бачити взаємозв’язки всіх аспектів життя, зрештою, стає 
звичкою, яка буде допомагати учням протягом усього їхнього життя. 


